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Ata n". 44/2021

Sessão Ordinária do dia 25 de Outubro de 2021

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de Outubro de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana
Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve
readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador
Luis Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Ve
reador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir
Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam
pos. O Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con
forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da
Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário .
O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezoito
(18) dias do mês de Outubro de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata,
o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezoito (18) dias do mês de
Outubro de 2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário,
Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações
e projetos em pauta, como segue: Indicação n" 613 de 2021 de autoria do vereador Zancana
ro. Assunto: Para que seja feita a construção de uma rotatória ou outra obra que possa melho
rar o fluxo de veículo no encontro da Avenida Goiás e Florianópolis. Indicação n" 581 de

2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a fim de que determine junto ao Setor

competente dessa municipalidade a implantação do Centro de Atenção Psicossocíal Infantil -
CAPS I. Indicação n" 621 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que
seja incluído dentro dos critérios dos programas sociais, por meio de parcerias, o benefício de
uma quantidade de cascalhamento para propriedades. Indicação n° 618 de 2021 de autoria
do vereador Renato. Assunto: Solicito que seja leito uma restauração dos brinquedos, uma
quadra esportiva e termine o cercado da praça Osmar Bonafé. Indicação n" 619 de 2021 de
autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito que seja construído um redutor de velocidade
em frente ao Atacado Machadão, localizado na Avenida Belvedere, 1405 - Parque Industrial
Indicação n" 620 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito que aumente e
melhore o espaço onde as pessoas ascendem velas no Cemitério Municipal, principalmente no
dia dos Finados. Indicação n" 614 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto:
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Solicito a Concessão de Direito de Uso Real da área indicada, de acordo com o Decreto-lei n®

2.271. Indicação n" 617 de 2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Solicito a cons

trução de um redutor de velocidade, tipo lombada/quebra-niolas, na Rua Macaúba, em frente
ao número 605, no Bairro Primavera III. Indicação n° 587 de 2021 de autoria do vereador

Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja asfaltado o trecho que liga as ruas Aquilau Borges

e Rua da Serra, no Bairro Gnoato. Moção de Aplausos n° 021 de 2021 de autoria da vereado

ra Giovana. Assunto: Moção de Aplauso a equipe de Colaboradoras do Serviço de Nutrição e
Dietética da UPA. Moção de Pesar n° 022 de 2021 de autoria do vereador Manoel Despa
chante com coautorias: Kinha Juriti, Luis Costa e Nhonho. Assunto: Moção de Pesar a famí

lia Donin pelo falecimento do Sr. Paulo Roberto Donin. Projeto de Lei Ordinária n° 1.243
de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a revogação da Lei

Municipal 349 de 11 de Setembro de 1995. Que Faculta o uso do cinto de segurança nas vias
urbanas e estradas vicinais do Município de Primavera do Leste e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária n" 1.257 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal iri 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicio
nal Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de
1964. CASTRAMOVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 1.258 de 2021 de autoria do Executi
vo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n'^ 1.919 de 14 de dezembro de
2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n°
4.320 de 17 de março de 1964. CONSEG. Moção de Aplausos n° 018 de 2021 de autoria do
vereador Manoel. Assunto: Concede Moção de Aplauso, a todos os atletas que participaram

do 30° Campeonato Brasileiro de Kickboxing Adulto e 24° sub 17. Moção de Aplausos n°
019 de 2021 de autoria da vereadora Giovana com coautorias: Karla da Saúde e Wanessa

Mello. Assunto: Moção de Aplauso a equipe da SME - Secretaria Municipal de Educação.

Moção de Aplausos n" 020 de 2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Moção de
Aplausos aos Colaboradores do "Lar dos Idosos Santo Antônio". Projeto de Lei Ordinária
n° 1.208 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de

implantação do processo de coleta seletiva de lixo em Condomínios Edilícios, verticais e hori
zontais do Município de Primavera do Leste/MT, e da outras providências". Projeto de Lei
Ordinária n° 1.227 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera os anexos I

e II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1.998, e Lei 1.000 de 19 de julho de 2017 de Primavera
do Leste e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária n" 1.238 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Ciclovia da Avenida São
Paulo de Ciclovia Evandro Jorge Zanatta. Projeto de Lei Ordinária n° 1241 de 2021 de au
toria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a revogação da Lei 018 de 07 de
Julho de 1987. Que dispõe de autorização para celebrar Convênio com a Superintendência
Nacional de Abastecimento - SUNAB, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária

n° 1.250 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a transação e

parcelamento de débitos no mutirão fiscal promovido pelo município de Primavera do Leste e
dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1.251 de 2021 de autoria do Executivo
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Municipal. Assunto: Institui a Planta Genérica de Valores e estabelece normas para lança
mento e cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para o exercício de 2022 e
dá outras providências. Emenda Modificativa n" 001 do Projeto n". 1.222 de 2021 de auto
ria do vereador Adriano. Assunto: Altera o artigo 4° do Projeto de Lei rf 1.222/2021, que
dispõe sobre: Desafeta, incorpora os Bens Dominiais e autoriza o Executivo Municipal a doar
o imóvel que menciona, para a Secretaria de Estado de Segurança Pública e dá outras provi
dências. Terminada as leituras o Presidente solicitou a Assessoria para realização da transmis
são do video no telão demostrando a importância da ZPE e sua instalação no Município. Após
a demostração do video o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Segun
da Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores verea
dores. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (18:21) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou a discurso parabenizando a viagem realizada pelos colegas vereadores junta
mente com suas equipe. Discorreu ter participado da licitação dos ônibus na Prefeitura, junto
com os demais vereadores. Lastimou o descaso da concessionária com a falta de ônibus. A
parte do vereador Elton. Lastimou as condições da empresa, pontuando a imersa do Execu
tivo com o descumprimento da empresa. Fomentou que a população não pode pagar o preço.
A parte do vereador Wellis. Expressou estar na torcida para que de tudo certo. Destacando a
lei do brasil, citando como exemplos outras demandas abandonadas pelas empresas que não
conseguiram terminar as obras. Disse concordar com o colega Elton, colocando-se a disposi
ção dos pares. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse torce para que de certo. Pon
tuou não acreditar que dará certo. Discorreu que tinha empresas com condições e perdeu per
deu por uma que não tem ônibus, indagando o resultado. A parte do vereador Elton. Relatou
que tem certeza que foi por causa do preço. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agra
deceu o colega pela parte. Reiterou sua indagação com o resultado. Pontuou que se der certo
ira a tribuna e parabenizar a empresa. A parte do vereador Renato. Pontuou que dentro do
processo licitatório existe uma ordenação de garantias e requisitos a serem cumpridos, diante
da questão da participação do processo licitatório até mesmo diante da conquista do pleito que
tem que atender especificações do processo. Perguntou ao colega que analisaram os critérios
dentro do processo? A parte da vereadora Karla. Informou que durante a licitação ela foi
interrompida por alguns instante, justamente para o jurídico pegar o parecer jurídico. Reto
mou a palavra o vereador Valdecir. Pontuou frustração com as condições das empresas que
não tem condições para trabalhar. Reiterou o seu posicionamento mediante as situações. A
parte do vereador Luiz Carlos. Salientou a formalidade do processo licitatório pontuando
sua legalidade uma vez que os documentos requisitados no processo licitatório obedecem as
regras destinados no edital. Fomentou que não vão se curva dentro da situação e dizer que o
rapaz que ganhou a licitação não tenha condições ainda. Ressaltou que o rapaz apresentou
dentro da parte documental ele segue todos os tramites aquilo que foi exigido Ia. Destacou a
participação dos colegas e da empresa. A parte do vereador Wellis. Discorreu que pode ha
ver um problema também no transporte publico na localidade do Bairro Primavera do Leste.
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Propôs terem no mínimo três ônibus para atender a população do bairro. Retomou a palavra
o vereador Valdecir. Agradeceu a parte do pares. Informou que sera cinco ônibus para aten
der a região. Justificou o seu posicionamento reiterando o seu ponto de vista com a empresa
que ganhou. Salientou que irão cobrar e fiscalizar as demandas inerentes. Parabenizou o cole
ga Renato pela indicação do quebra mola. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vere
adora Vanessa Amui de Mello. (29:00) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabe
nizando o Mestre Damião e toda equipe da Ação Solidaria em prol dos Salesianos Centro So
cial Dom Bosco. A vereadora fomentou a importância do evento e da participação dos colegas
vereadores. Enfatizou está junto com os colegas em relação a situação dos ônibus. Disse con
cordar com o posicionamento do colega Luiz Carlos. Expressou felicidade pela resposta posi
tiva mediante uma indicação de sua autoria, referente aquisição de um bebedor na lagoa. De
fendeu a indicação de sua autoria, pontuando a sua importância. Reiterou os agradecimentos
da presença do pessoal da defesa dos animais. Defendeu o seu trabalho como jornalista e
como legisladora. A vereadora enalteceu o profissional das equipes que fizeram presente em
especial as profissionais do PCCS. A parlamentar colocou-se a disposição de todos. Agrade
ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (36:43) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Discorreu a questão dos ônibus, pontuando o seu posicionamento mediante ao anali
sarem o projeto. Fez comparações das ações e administração do Prefeito Leonardo com a do
Prefeito de Cuiabá. Destacou o seu ponto de vista mediante a contratação da empresa, pontu
ando péssima gestão, lastimando a situação. Parabenizou o trabalho de toda equipe da causa
animal. Fez alguns apontamentos em defesa da causa dos animais. A parte da vereadora Va
nessa. Frisou concordar com o posicionamento do colega, fazendo replica da sua fala em de
fesa dos animais. Retomou a palavra o vereador Adriano. Disse discordar da colega, pontu
ando o seu ponto de vista mediante a postura da colega. Citou o discurso do colega Iltemar cm
tribuna em prol ao seus animais. Disse ter conversado com o colega Iltemar da importância do
abrigo para os animais. Proferiu uma reunião no mês de outubro discutindo o projeto e não
movimentou, lastimando. Disse para a equipe que o abrigo irar sair nem que seja judicialmen
te. Discorreu sobre as cirurgias eletivas o qual teve acesso ao número de cirurgias eletivas que
foi feita no Consorcio em Poxoréu. Destacou que foi dois mil e quinhentas e dez cirurgias ele
tivas, proferiu que a saúde de Primavera está um caos. Reiterou citando a fala dos vereadores
sobre as cirurgias em época de pandemia. Pontuou a redução de cirurgias drástica em prima
vera somente com quatrocentos e sessenta. Expõe a sua opinião ao comparar a quantidade de
dinheiro do Município de Poxoréu com de Primavera. Indagou a defesa do vereador quando
defende o Prefeito. Fomentou que juntou as provas do processo administrativo disciplinar do
servidor Roniely e entregou a Comissão Processante. Fomentou receber uma denúncia em sua
rede social em relação ao um servidor da Prefeitura que tinha viajado e que estava faltando.
Pontuou que será descontado os dias na folha de pagamento. Indagou a ação do servidor Ro
niely. Almejou que as pessoas no futuro trabalhem nos cargos comissionados, pontuando sua
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indignação com o partido do MDB. Pediu explicação a diretora Geral da falta do Doutor Luiz
Rezende na sexta-feira. Fez elogios ao pessoal da Seleção do torneio de Esporte em nome do
Secretário pelo excelente trabalho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador El-
ton Baraldi. (48:29) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo sos servidores
Douglas e a senhora Flávia por terem agilidade agenda em São Gonçalves do Amarante co
nhecendo o projeto da ZPE. Disse para o Presidente que fizeram uma viagem produtiva. Pro
feriu a importância do projeto contando com o apoio dos pares. Fez agradecimentos pela re
cepção advindo pelo Presidente da casa o senhor Ailson e pelos vereadores Canoa, Esal, Nai-
ra, Neto, Thiaguinho e toda a bancada feminina. Reiterou a importância do projeto. Lastimou
a falta da companhia do Presidente e agradeceu a companhia do vereador Renato. Agradeceu
a senhora Katia Pain pela iniciativa. Almejou que os produtos que sai do município serão to
dos processados. Discorreu agenda com o Deputado Federal Antônio Palma. A parte do ve
reador Renato. Reforçou a importância da agenda com o Deputado. Retomou a palavra o
vereador Elton. Ressaltou que as mulheres estão dominando o mundo, expressando felicida
de pela conquistas e pelo trabalho das mesmas no porto Pecem. Frisou que com apoio com o
Executivo, Vice, Governo Federal, Instituições locais deram o primeiro passo. Informou a
próxima agenda em Brasília no Ministério da Economia. Almejou que estarão bem adiantado
com as coisas para implantação de processamento de expoitação quando a ferrovia chegar em
Primavera. Reiterou a importância do projeto, agradecendo a todos os pares pela companhia.
Frisou que os Prefeitos serão sempre bem vindo no Município de Primavera do Leste. Agra
deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (56:18) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Iniciou o discurso colocando-se a disposição das Acs e de toda equipe
da defesa dos animais. Indagou o posicionamento do colega Adriano mediante o seu video
que foi cortado. Destacou o seu apoio em prol dos animais e do canil. Proferiu a urgência de
uma Van para estar levando as pessoas com Câncer há Cuiabá. Discorreu a urgência de mora
dias para as pessoas. Defendeu sua causa em prol dos animais, destacando o número de ani
mais que tem em sua casa. Criticou a postura do colega ao dirigir-se a sua pessoa. A parte do
vereador Manoel. Pediu para o público não se manifestar por questão de ordem. Retomou a
palavra o vereador lltemar. Proferiu relatando a reunião discutindo a instalação do abrigo e a
área que será desocupada em breve. Fomentou que não quis nascer gago, dirigindo-se ao cole
ga Adriano. Reiterando a sua indignação mediante a postura do colega para com os colegas.
Colocou-se a disposição das meninas na causa da defesa dos animais. Infonnou que foi convi
dado a participai" do leilão no Malaia. Pediu para o parlamentar cuidar mais das pessoas e dei
xar a sua vida. Mencionou a conquista de seus bens enaltecendo a criação que lhe foi dado
pelo seu pai. Pontuou que o parlamentar nem tem uma bicicleta para andar que até o seu carro
está no nome de outra pessoa. Pediu ao parlamentar trabalharem. Reiterou o seu apoio em prol
de todos, colocando-se a disposição. Pediu desculpas a todos pelo desabafo. Agradeceu o Pre
sidente por ter liberado o motorista para poderem visitar as estradas na vila Xavante. Parabe-
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nizou o Secretário Henrique Gatto e o coordenador Chiquinho pelo trabalho desenvolvido na
região. Discorreu as dificuldades do seu amigo Aurélio com o Assentamento São Gabriel por
falta de cascalhamento. Expressou felicidade com a ida do trator no assentamento. Convidou
agricultura familiar para estarem visitando o assentamento. Fomentou ter sido cobrado pela
população algumas demandas na Vertente das Águas. Proferiu a realização do asfalto no Ze-
nildo Campos, através da indicação de sua autoria. Agradeceu o Executivo por atender sua in
dicação. Reiterou desculpa a população mediante ao seu desabafo. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador José Paulo Zaneanaro. (1:05) O vereador deu boa noite a to
dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o publico em geral. Ini
ciou o discurso expressando felicidade houver a casa cheia, pontuando a importância da parti
cipação da sociedade. Defendeu a indicação de sua autoria, relatando a sua importância. O
parlamentar pediu uma atenção especial do Executivo em prol da indicação apresentada. Dis
correu ter visitado analisando mais uma vez as condições do Bairro Jardim Fontana perto da
Aciple. Disse ter requerido soluções aos órgãos competente. Parabenizou toda equipe da pro
teção aos animais. Fomentou enaltecendo o dia do Trabalhador da construção civil, dia vinte e
seis de outubro. Dia vinte e sete é o dia do Engenlieiro Agrícola. E dia vinte e oito, dia do Ser
vidor Publico. O parlamentar fez defesa em prol dos trabalhos dos servidoies, parabenizando-
os. Enfatizou a realização da confraternização para os servidores da Casa. A parte do verea
dor Manoel. Informou que não tera custa aos cofres públicos, que cada um paga o seu. Reto
mou a palavra o vereador Zaneanaro. Propôs a todos que irão participar que levem um pa
cote de ração para fazerem a doação. Agradeceu a visita das professoras Franciele, Haritana
da Universidade Unic no seu Gabinete, juntamente com alunas Palestina, Ellen e Silvana. Pro
feriu a importância da aproximação da universidade com o Poder Publico. Fomentou o projeto
da doação do terreno para a feira municipal. Discorreu o seu pensamento sobre a politica,
pontuando preocupação com algumas demandas inerentes. Propôs afinar com o Prefeito e
com os pares para selecionar os problemas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Luís Pereira Costa. (1:17) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole
gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizan
do e agradecendo a presença das profissionais do PCCS. Enalteceu o empenho das profissio
nais colocando-se a disposição das mesmas. Citou ter lido uma carta de um acordo, almejando
que seja cumprida. Parabenizou os defensores dos Animais, enaltecendo o trabalho dos profis
sionais. Ressaltou ser autor do projeto que criou o conselho de proteção aos animais do muni
cípio. Disse que se reuniu com o Prefeito em sua primeira legislatura o qual fez a promessa
para ajudar o SOS Animal. Citou enaltecendo o projeto em Chapadão do Sul. A parte do ve
reador Valdecir. Parabenizou o colega pela iniciativa, complementando a citação do colega.
Retomou a palavra o vereador Luiz Costa. Frisou que não faz porque não quer. Comple^
mentou a fala do colega lltemar e do colega Adriano em prol da defesa dos animais. Fomen
tou um compromisso através do Deputado Carlos Bezerra ao apresentarem um projeto em
prol da causa. Dirigiu-se aos ex-Vereadores da gestão passada, parabenizando a todos pelo en
contro entre ambos. Enfatizou que todos estão triste com o Prefeito Leonardo e por terem
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apoiado. Salientou que o advogado chamado Claudemar foi quem entrou com ação para blo
quear suas redes sociais. Salientou que o advogado é uma praga na gestão publica. Fez algu
mas citações e apontamentos de acordos ocorrido no pesqueiro do ex-Prefeito Erico Piana.
Fez apontamentos de esquemas de corrupção dos loteamentos na época. Mencionou o salario
da esposa do advogado Claudemar no cargo de comissão a senhora Maritana Araújo Gomes.
Reiterou sua indagação sobre as ações do advogado. Pontuou ter ganhado uma ação na justi
ça, discorrendo a decisão. Cobrou ao Presidente a CPI que não vem para a Casa contra o vere
ador Elton. Fez leitura do parecer prévio. Disse receber uma denuncia que o carro oficial foi
buscar os cantores José Neto e Cristiano no aeroporto de Cuiabá. Fomentou que os juizes da
cidade estão envergonhando o judiciário do país. Pediu apoio do povo em sua defesa. Relatou
que sua luta é em prol do povo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz
Carlos Magalhoes Silva. (1:29) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas ve
readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando os
defensores dos animais. Mencionou o qual e difícil manter a causa, cumprimentando a dona
Maria por tudo que tem feito pelos animais da cidade. Cumprimentou o Presidente a gestão
fez o implemento do convênio mensal para ajudar o trabalho da castração junto a SOS ani
mais. Destacou que é preciso se fazer mais, destacando a importância do abrigo. Fomentou a
presença do Deputado Estadual Ulisses de Morais na Casa com a causa de duzentos mil reais
com a emenda para ajudar no castramovel. Disse ao Presidente que é quem o melhor faz o tra
balho pela causa, parabenizando-o. Agradeceu a presença de todos e fez defesa a pessoa do
vereador Iltemar e Adriano. Defendeu administração do Prefeito Leonardo, pontuando a bele
za de Primavera do Leste. Justificou o trâmite do processo licitatório do ônibus. Relatou a pre
ocupação do Legislativo e do Executivo mediante as demandas do município. Discorreu o
compromisso do Prefeito e do Vice em prol da sociedade e do desenvolvimento do município.
Mencionou o senhor Sebastião Moreira da Silva que fara um filme que representara Primave
ra do Leste. Pontuou ajuda que os colegas deu para o senhor Sebastião. A parte do vereador
Iltemar. Destacou que trabalha com política de resultado é o dom de ajudar. Retomou a pa
lavra o vereador Luiz Carlos. Agradeceu o colega pela parte. Reiterou o seu ponto de vista
fazendo elogios do trabalho dos colegas Luiz Costa e Adriano. Fomentou o desenvolvimento
do município nos últimos anos e quantidades de empresas que estão se instalando na cidade.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1.41) O ve
reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e
o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando todos os Dentista pelo seu dia. Parabeni
zou o Centro Social Dom Bosco em nome do Mestre Damião e da senhora Joselma, pelo
evento no Primacred. Citou o nome do senhor Ailton Nogueira, enaltecendo a sua pessoa lhe
enviando um abraço. Agradeceu a presença da senhora Katia e parabenizou pelo seu trabalho
na ACE. Fez um complemento da fala do vereador Elton sobre a importância da exportação e^
da ZPE no município. Parabenizou a presença do senhora Flávia e do colega Renato. Salien
tou que se os quinzes vereadores se dedicarem ajudarem na causa irão fazer sim disso uma re
alidade. Fomentou a questão dos ônibus, destacando a fala do vereador Adriano. Pontuou o
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seu posicionamento sobre a empresa citada pelo colega, destacando-o como uma aventureira.
Discorreu o tramite de uma licitação jurídica, discordando do posicionamento do vereador
Adriano. Disse estarem em uma batalha jurídica com eles também e que não vão tolerar de
nenhuma forma que a pessoa participa do pregão vendo um preço que não consegue entregar
e uma semana depois diz não tem como repactuar o preço. Disse que não irar fazer, pôs o di
nheiro não é seu e de toda a população. Proferiu se a empresa não cumprir irar responder judi
cialmente pelos atos inerentes. Frisou que ninguém esta brincando de comprar, citando um
exemplo. Salientou reiterando os eu posicionamento. Informou ao colega Adriano que foi des
contado na folha a falta do Assessor Jurídico. Assim como também foi descontado de si. Sali
entou a causa dos animais, defendendo-o projeto. Discorreu que tiveram uma batalha ardia
para conseguir a área para fazer o abrigo. Informou que terão sim o abrigo para os animais.
Fomentou a sua postura ao se tratar da defesa dos animais e que não fara politica encima da
dor de nenhum animal Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Coza-
nelli Júnior. (1:53) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso fazendo complemento nas
fala do vereador Luiz Carlos, ao referir o posicionamento do Executivo dentro do município
de Primavera do Leste. Dirigiu-se ao vereador Elton Baraldi, citando um município com cento
e sessenta e dois anos de idade, com sessenta mil habitantes e não tem vinte e cinco por cento
da sua água elevada a população da cidade. Enfatizou administração das atividades e caracte
rística do seus gestores Prefeito Marcelo que vem trazer daquilo que é fomentado pela riqueza
que existe naquele município, região pontuaria e o processo agora industrial com beneficio e
incentivo conforme foi mostrado no video, trazendo uma cara nova para o município. Reite
rou a citação do vereador Luiz Carlos Magalhães que temos trinta e cinco anos de boa gestão.
Se colocarem na peneira do bom senso aquilo que de bom nos temos ele sempre sera na ba
lança muito maior, mas muito maior de bom exemplo que deixam. Fomentou sobre o projeto
de autoria do vereador Adriano, sobre a obrigatoriedade do uso do saco translúcidos transpa
rentes para as vitimas da Covid-I9. Citou dois aspectos fundamentais dentro do projeto. Dis
correu que ele veio tarde dano graças a deus que veio e tem o índice de redução do covid-19 e
que está proporcionando a retomada de vida. Mencionou a questão do senso, senso de justiça,
pontuando criticas nas redes sociais em relação a sua pessoa e em relação ao projeto. Disse se
compadecer com as questões dos animais e sabem da realidade. Parabenizou o vereador Ma
noel pela iniciativa do castromovel e o deputado Ulisses. A parte do vereador Manoel. Infor
mou que o castromovel já foi adquirido. Retomou a palavra o vereador Renato. Fez men
ção do número de animais de ruas pela falta de castração. Disse acreditar que em cinco anos
esse empenho que tem vai ser para tratar os animais que estão sem condições de serem trata
dos. Salientou que precisam começar pelo começo que é fazer o controle. Pontuou procurar
sempre não ter a questão da polemica, mas que precisa sair em defesa do vereador Iltemar.
O parlamentar justificou o seu posicionamento e postura. Parabenizou o Legislativo Munici
pal, pontuando o seu ponto de vista em relação outro estado como o do Seara. Agradeceu o
Presidente da Casa pela oportunidade em nome do Assessor Diogo. Ressaltou o número de
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vinte e quatro mil empregos diretos uma área de um ponto nove hectares, dirigindo-se ao ve
reador Elton. Fomentou que precisam construir isso para o município, dirigindo-se ao verea
dor Elton. Agradeceu a todos do corpo do PCEM. Ressaltou a importância da exportação e to
dos os órgãos envolvidos para esta realização. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o
Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da pa
lavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos n° 021 de 2021 de autoria da
vereadora Giovana. Assunto: Moção de Aplauso a equipe de Colaboradoras do Serviço de
Nutrição e Dietética da UPA. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Reda
ção, para que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Pesar n" 022 de 2021 de autoria
do vereador Manoel Despachante com coautorias: Kinha Juriti, Luis Costa e Nhonho. Assun
to: Moção de Pesar a família Donin pelo falecimento do Sr. Paulo Roberto Donin. O Presi
dente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo re
gimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1.243 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta.
Assunto: Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal 349 de 11 de Setembro de 1995. Que
Faculta o uso do cinto de segurança nas vias urbanas e estradas vicinais do Município de Pri
mavera do Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justi
ça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°
1.257 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Muni
cipal n° 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do inci
so II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. CASTRAMOVEL. O
Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia,
Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordiná
ria n" 1.258 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei
Municipal n° 1.919 de 14 de dezembro de 2020, de Crédito Adicional Especial nos termos do
inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. CONSEG. O Presi
dente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Fi
nanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n°
018 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: Concede Moção de Aplauso, a todos

os atletas que participaram do 30° Campeonato Brasileiro de Kickboxing Adulto e 24° sub 17.
O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Mano

el. Discutiu a propositura da matéria, relatando a sua importância. Pediu apoio dos pares para
aprovação da matéria. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo
de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores. Moção de
Aplausos n° 019 de 2021 de autoria da vereadora Giovana com coautorias: Karla da Saúde e
Wanessa Mello. Assunto: Moção de Aplauso a equipe da SME - Secretaria Municipal de
Educação. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se
manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por una
nimidade pelos senhores vereadores. Moção de Aplausos n° 020 de 2021 de autoria do verea
dor Valdecir. Assunto: Moção de Aplausos aos Colaboradores do "Lar dos Idosos Santo An
tônio". O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se mani-
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festado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimi
dade pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 1.208 de 2021 de autoria do
vereador Renato. Assunto: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação do processo de
coleta seletiva de lixo em Condomínios Edilícios, verticais e horizontais do Município de Pri
mavera do Leste/MT, e da outras providências". O Presidente colocou em primeira discussão
dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luiz Carlos Magalhães. Discutiu a propo-
situra da matéria, relatando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa e pediu
apoio dos pares para aprovação da matéria. A palavra do vereador Luiz Costa. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando ter ida até a cidade de Goiânia juntamente com os colegas
Valdecir e Sérgio acompanhando o projeto. Justificou o voto favorável aprovação do projeto.
Parabenizou o colega pela iniciativa. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura
da matéria, relatando a sua impoilância. Relatou que é possível sim fazer a colega de lixo. Pe
diu para que os moradores de condomínio atenda isso e que o Executivo sanciona a lei o
quanto antes. Agradeceu o apoio dos pares. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a pro
positura da matéria. Destacou o seu ponto de vista e posicionamento e se absteve da votação,
propondo que o ideal que todos participassem da colega uma lei que abraçasse abarcasse to
dos os munícipes, não só aqueles que tem condições financeira privilegiado. Ninguém mais
tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senliores vereadores. A
palavra do Renato. Fez replica da discussão do projeto. A palavra do vereador Luiz Costa.
Fez replica do seu discurso e do seu posicionamento. A palavra do vereador Adriano. Fez
replica mediante ao seu posicionamento. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a pro
positura da matéria, destacando a sua importância. Parabenizou o colega pela iniciativa. Nin
guém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores presentes com exceção da abstenção do vereador
(Adriano). Projeto de Lei Ordinária n" 1.227 de 2021 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera os anexos I e II da Lei n° 497 de 17 de junho de 1.998, e Lei 1.000 de 19 de
julho de 2017 de Primavera do Leste e da outras providências. O Presidente colocou em pri
meira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Pediu informa
ção ao Presidente sobre a discussão do projeto em pauta. A palavra do vereador Manoel.
Esclareceu a dúvida do vereador. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou
em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luiz Costa. Posicio
nou voto contrário aprovação da matéria. A palavra do vereador Manoel. Pediu que fosse
registrado em Ata o retorno da discussão para a primeira discussão. O vereador fez a leitura
do projeto para o melhor entendimento do vereador. Ninguém mais tendo se manifestado o
Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se mani
festado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimi
dade pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 1.238 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Ciclovia da Avenida São
Paulo de Ciclovia Evandro Jorge Zanatta. O Presidente colocou em primeira discussão dos se
nhores vereadores. A palavra do vereador Tayllan. Discutiu a propositura da matéria, rela-
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tando a sua impoitância. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a proposítura da matéria,
discordou da apresentação da matéria em pauta e pediu a sua retirada. Pediu ao colega se abs
ter no futuro de apresentar a matéria com nome de parentes. A palavra da vereadora Vanes-
sa. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua importância. Parabenizou o colega
pela iniciativa. Posicionou-se favorável aprovação da matéria. A palavra do vereador Luiz
Carlos Mangalhões. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua importância. Enalte
ceu a homenagem expressando prestigio pela homenagem proferida. Frisou que gosta de ho
menagear a pessoa em vida. A palavra do vereador Adriano. Discorreu não ter nada contra
a pessoa em si. Justificou o seu posicionamento se abstendo da votação. Ninguém mais tendo
se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senliores vereadoies. A pala
vra do vereador Tayllan. Agradeceu o colega Luiz Carlos pelas palavras. Justificou apresen
tação da homenagem, expressando emoção. Disse entender o posicionamento do colega. Nin
guém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores presentes com exceção da abstenção do vereador
(Adriano). Projeto de Lei Ordinária n" 1.241 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanat-
ta. Assunto: Dispõe sobre a revogação da Lei 018 de 07 de Julho de 1987. Que dispõe de au
torização para celebrar Convênio com a Superintendência Nacional de Abastecimento - SU-
NAB, e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores ve
readores. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da matéria. Destacou a
instição da matéria apresentada na justificativa. Ninguém mais tendo se manifestado o Presi
dente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado
o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores verea
dores presentes com exceção do voto contrario do vereador (Adriano). Projeto de Lei Ordi
nária n" 1.250 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a transa
ção e o parcelamento de débitos no mutirão fiscal promovido pelo município de Primavera do
Leste e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discussão do senhores vere
adores. O vereador Adriano por questão de ordem apresentou a Emenda Modificativa. A pa
lavra do vereador Manoel. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua importância.
Informou que o projeto retomara para as Comissões. Solicitou ao primeiro Secretário Renato
Cozaneli Júnior para que faça a leitura da Emenda Modificativa. Assim procedeu. O Presiden
te deu iniciou a discussões. A palavra do vereador Luiz Costa. Discutiu a propositura da
matéria, destacando a sua importância. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a proposi
tura da matéria. Solicitou ao plenário que avalie a situação, justificando o seu posicionamento.
Fez uma correção na citação do vereador Luiz Costa. Explanou as condições dada pelo muni
cípio para o cidadão sanar sua divida. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura
da matéria, pontuando a sua importância. A palavra do vereador Adriano. Lastimou a triste
za do colega com apresentação da emenda, destacando fazer parte do piocesso legislativo.
Justificou o porcentual apresentada na emenda. Disse respeitar a decisão do colega, que faz
parte do processo legislativo e é regimental. A palavra do vereador Manoel. Destacou que
diante de uma cobrança judicial o que mais se almeja que o devedor do seu cliente faça é fa-
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zer um acordo para que de fato possa receber. Comentou que aprendeu as duras penas que di

ficultar o acordo é colocar em risco o próprio poder de recebimento do seu cliente. Destacou a

importância do projeto. Disse que precisam ter o pensamento de que a dificuldade de fazer o

acordo ela não se justifica. Justificou o seu posicionamento mediante a discussão da matéria

proposta. A palavra do vereador Zancanaro. Fez esclarecimento a sociedade fazendo leitura

do artigo 1° da Lei. Fomentou a emenda apresentada pelo colega Adriano, pontuando que pre

cisam fazer emenda com responsabilidade. Ressaltou que estão saindo de um período de pan-

demia. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria em discussão, con

cordando com o posicionamento do colega que antecedeu. Disse respeitar apresentação da

emenda do colega Adriano. Propôs rever se não ha uma renegociação anterior. A palavra do

vereador Adriano. Citou que o vereador Luiz Costa já destacou os pontos discutidos dentro

da matéria. A palavra do vereador Zancanaro. Esclareceu como o projeto para os pares. Ci

tou a importância da citação do colega que antecedeu. A palavra da vereadora Karla. Disse
para o vereador Adriano ter razão em apresentar e a Emenda. Mas que discorda da apresenta

ção da mesma. Discorreu o caos que ocorrera com apresentação da Emenda. A palavra do

vereador Adriano. Disse concordar com o posicionamento dos pares. A palavra do verea

dor Renato. Fomentou respeitar o posicionamento do colega. Ressaltou não entender o moti

vo da apresentação da emenda. A palavra do vereador Adriano. Fez replica da explicação da

matéria em discussão. Frisou que a emenda irar permanecer e voltara para as Comissões. Nin

guém mais tendo se manifestado o Presidente encaminhou a Emenda para as Comissões de

Justiça e Redação para analise da mesma apresentada. Projeto de Lei Ordinária n° 1.251 de

2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto; Institui a Planta Genérica de Valores e es

tabelece normas para lançamento e cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU)

para o exercício de 2022 e dá outras providências. O Presidente colocou em primeira discus

são dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da ma

téria, pontuando que não irar apresentar Emenda. Propôs ao Líder do Prefeito para se reuni
rem para discutir a matéria. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em se

gunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luiz Costa. Discutiu a

propositura da matéria, pontuando o seu ponto de vista. Posicionou-se voto contrário aprova
ção da matéria, justificando a sua postura. A palavra do vereador Adriano. Fez replica ao

propor se reunir com o Lider do Prefeito. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propo

situra da matéria, destacando a sua importância. Propôs que seja colocado no próximo ano a

discussão da matéria. A palavra do vereador Luiz Carlos. Se comprometeu com os pares e

com a Casa para construir a idéia no ano que vem. Reiterou o seu comprometimento com os

pares agradecendo-os. A palavra do vereador Adriano. Agradeceu o posicionamento do co

lega que antecedeu. Lastimou as criticas dos colegas. Ninguém mais tendo se manifestado o

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO com quatorze votos fa

voráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrários (Adriano) e (Luiz Costa) e nenhuma au

sência. Emenda Modificativa n® 001 do Projeto n". 1.222 de 2021 de autoria do vereador

Adriano. Assunto: Altera o artigo 4° do Projeto de Lei n" 1.222/2021, que dispõe sobre; Desa-
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feta. incorpora os Bens Dominiais e autoriza o Executivo Municipal a doar o imóvel que men
ciona, para a Secretaria de Estado de Segurança Pública e dá outras providências. O Presiden
te colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Adriano. Discutiu
a propositura da matéria, relatando a sua importância. A palavra do vereador Zaneanaro.
Discutiu a propositura da matéria. Esclareceu a doação da área para a construção da Corpora
ção do Corpo do Bombeiro. Relatou a grande demanda da Cinfra. A palavra da vereadora
Vanessa. Discutiu a propositura da matéria, destacou ser totalmente contra com apresentação
da Emenda. Justificou o seu posicionamento. Pediu para o vereador para de atrapalhar o traba
lho dos vereadores, pôs cansam de ser colocado de chacota em nome de uma politica que o
parlamentar quer fazer. Pediu companheirismo advindo do parlamentar. Fomentou indagação
com o ponto que chegou. A palavra do vereador Adriano. Frisou que estão abreviando a en
trega da obra em um ano. Disse que a obra vai ser entrega em três anos e que está abreviando
a entrega para três anos. Destacou o posicionamento do colega Luiz Carlos. A palavra do ve
reador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, citando alguns exemplos ocorrido em
Primavera do Leste. Destacou não ter problema algum com relação ao projeto. Pediu ao vere
ador Adriano que retira a emenda apresentada. A palavra do vereador Adriano. Fez replica
mediante ao seu posicionamento. Agradeceu o colega pelas palavras. Ninguém mais tendo se
manifestado o Presidente colocou a EMENDA MODIFICATIVA 001 em processo de vota
ção, resultando REPROVADA A EMENDA MODIFICATIVA com doze votos favoráveis a
Reprovação da Emenda (Vanessa), (Renato), (Tayllan), (Valdecir), (Iltemar), (Giovana),
(Karla), (Luizinho), (Wellis), (Elton), (Sérgio) e (Zaneanaro), nenhuma abstenção, dois votos
favoráveis Aprovação da Emenda (Luiz costa) e (Adriano) e nenhuma ausência. O Presidente
declarou REPROVADO E ARQUIVADO A EMENDA MODIFICATIVA 001. Nada mais
havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e so

licitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra a Ve
readora Vanessa Amui de Mello. (3:15) Mencionou seu amor cuidado com a causa animal,
fazendo leitura de projeto em favor da causa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Adriano Carvalho. (3:20) Fez menção ao projeto a ser proposto pela Vereadora Va
nessa Mello, anunciando que irá propor uma emenda. Mencionou fala do Parlamentar José
Paulo Zaneanaro, informando a população que não será feita a entrega das trinta casas que fal
tam, devido ao cancelamento do contrato e a necessidade de uma nova licitação. Agradeceu a
presença das protetoras dos animais e salientou que a viabilidade do castra móvel se deu gra
ças ao Vereador Manoel Mazzutti, Diretora Caroline Amora e Deputado estadual Ulysses Mo
raes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira.
(3:26) Ressaltou algumas questões que estão sendo trabalhadas, estudando ações junto ao exe
cutivo para que consigam avançar no plano de cargos, carreiras e salários. Mencionou a ne
cessidade da junção de todos para irem em busca de emenda constitucional para construção
do abrigo de animais. Fez menção a busca de soluções para dar andamento nas cirurgias eleti
vas junto a secretaria de saúde. Parabenizou todos os profissionais da odontologia. Agradeceu
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e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, (3:30) Comentou
sobre o percentual de desconto, para os munícipes em débito com o município, para parcela
mento de suas dívidas. Mencionou necessidade de ser montada uma comissão para acompa
nhar a montagem do certame do transporte publico. Mencionou fala do Parlamentar Luís Cos
ta em relação ao ex-prefeito Érico Piana, salientando a relação de respeito com o mesmo de
vendo a ele a sua vida política. Ressaltou seu apoio as protetoras de animais, desculpou-se ao
mal entendido ocorrido. Mencionando o parlamentar Adriano Carvalho e pedindo ao mesmo
que respeite os mais pobres e as demais classes. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (3:35) Mencionou a fala do Parlamentar Adriano Carvalho
na entrega das trinta casas, explicando as medidas tomadas. Fez menção ao projeto de isen
ção sobre o IPTU e a preocupação com a população menos favorecida. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (3:40) Agradeceu o público presente.
Respondeu a fala do Parlamentar iltemar Ferreira, salientando seu respeito ao ex-prefeito Éri
co Piana, reforçando seu posicionamento manifestado no primeiro expediente. Fez referência
a licitação do transporte urbano e as pegadinhas no contrato. Citou o abandono da praça do
bairro São Cristóvão enquanto são gastos milhões em na criação de novas praças. Mencionou
requerimento a ser criado para apurar os contratos com o Hospital São Lucas para apurar onde
foi gasto o dinheiro do Covid-19. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ma
noel Mazzutti Neto. (3:45") Reafirmou seu discurso no primeiro expediente e mencionou
perceber quem está realmente em prol da causa animal ou está apenas debochando. Agrade
ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (3:47) Evidenciou
a participação dos assessores Douglas e Flávla que estiveram presentes auxiliando na visita ao
ZPE. Reiterou sobre o assunto da logística urbana no município, certificando a população que
não existe empresa que vá ganhar a licitação e não tenha condição de executá-las. Pedindo ao
executivo que se atente ao perfil das empresas que participam dos processos licitatórios.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (3:51)
Respondeu fala do Vereador Adriano Carvalho, mencionando as emendas propostas que não
são benéficas a população. Colocando-se a disposição em prol da causa animal. Agradeceu e
despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Elizarpa Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Verea
dor Manoel Mazzutti

Secretária:

Presidente:
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